

# 緬懷祖先 敦情宗誼 印尼郭氏宗親總會秋季祭祖儀式圓滿舉行



郭桂和致詞



郭氏宗親總會理事與宗親祭祖後合影



郭文祥致詞

【本報訊】10月8日(星期六)上午10時,印尼郭氏宗親總會在雅加達 Mangga Besar XI/32,郭氏宗親總會大廈3樓“汾陽堂”舉行秋季祭祖儀式活動,緬懷祖先、敦情宗誼。

出席的有郭氏宗親總會會長郭桂和、資深永久榮譽會長郭根在、副會長郭復旦、郭南生、郭思溪、資深永久榮譽會長郭根在、執行副會長郭平、常務主席郭文祥等理事及雅加達宗親等參加祭祖。

祭祖前,郭桂和致詞,首先要感謝大家今早抽出寶貴

的時間準時來參加郭氏宗親總會舉行的2023年秋季祭祖典禮,對第一次參加祭祖活動的宗親們我們表示熱烈的歡迎,希望今後能繼續參加祭祖的活動。

他指出,“大家都知道祭拜祖先是不同宗教信仰的,主要是傳承我們華人的傳統美德,每年的春秋兩季祭拜祖先轉懷祖先輩的丰功績,世

代相傳下去,另外也通過每年的祭祖活動能進一步的團結宗親,互相交流以敦族誼,共謀進步。”

他最後說,“今天就讓我們誠心誠意的來祭拜祖先,並祈求祖先在天之靈保佑我們的國家印度尼西亞風調雨順,國泰民安,保佑我們所有郭氏後裔能世代平安在這裡安居樂業,落地生根,為國家和社會

作出應有的貢獻。對籌備這次祭祖活動的宗親們,大家出錢出力,無私奉獻向大家致以萬分的感謝和崇高的敬意,最後祝願宗親們祭祖能給大家帶來身體健康平安,家庭幸福美滿,事業更加進步,現在我宣佈2023年郭氏宗親總會秋季祭祖典禮現在開始,請宗親們到祠堂前來,謝謝大家。”

常務主席郭文祥致詞,

首先要感謝各位宗親今早準時來參加郭氏宗親總會舉行的2023年秋季祭祖典禮,對所有來參加祭祖活動的宗親表示歡迎和感謝。

他說,“今天祭祖活動是這樣安排的:祭祖完後我們將頒發獎狀和獎勵金給學業成績優秀的學生,也就是總分數為80分以上,排名第1,2,3名的郭氏宗親的學生,他們

是郭嘉李、國奕祥、國奕強,之後我們在會所聚少聯歡。”

他最後說,“我們的第4期銀會將在這個10月份到期結束,我們邀請有參加銀會的會員在22/10星期日早上11.30在Petojo的Central 5樓聚少聯歡,要參加的請和秘書處報名,以方便安排座位,而沒有參加銀會的如果要參加請付25萬盾作補貼。”

致詞完後,祭祖儀開始,儀式肅穆,讀祭文,奉上供品,全體宗親祭拜,氣氛融洽。

本報記者明光報道/攝影



郭桂和、郭文祥、郭復旦、郭再根等理事們合影



郭桂和、郭文祥、郭復旦頒發獎學金給優秀學生後合影

## 印尼上海江浙同鄉會青年團中秋聯歡



錢新雄致詞



蔡保文致詞



錢新怡致詞

【本報訊】10月7日(星期六)中午11時,印尼上海江浙同鄉會青年團在雅加達金沙酒樓慶祝中秋聯歡會,大家團員、敦睦鄉情。會上充滿團員氛圍,鄉親們膝談,相互祝福中秋佳節快樂。

印尼上海江浙同鄉會青年團輔導主席吳致廣、主席錢新雄、副主席蔡保文、理事邵李蓮、王一梅、錢新怡等理事,及鄉長錢裕銘、朱祖慰、吳前等鄉親及嘉賓印尼江浙商會郭節宏主席、陳穎秘書長和與代表們,印尼浙江商會代表

們、印尼中華總商會及其青年組代表等近百人出席。

錢新雄主席致詞表示,代表印尼上海江浙同鄉會青年團組織,向來賓們表示熱烈歡迎。

他說,“很高興,很榮幸,和大家在這裡共同歡度愉快的中秋佳節,祝願大家身體健康,萬事如意。我們在上個月也就是九月份,很榮幸受到了印尼江浙商會的邀請和帶領到祖籍家鄉,如上海、蘇州、無錫等地去遊覽參觀。

在那裡每到一個地方都



錢裕銘、呂如麗、吳致廣、嘉賓、蔡保文相互敬酒

受到當地僑聯的熱情接待,並介紹了當地巨大變化的發展情況。讓我們見識到他們無論在科技上,城鄉建設上,各種大、中、小、企業等,其不斷改善、創新和發展外,還感受到當地人民濃厚的親善好客,兢兢業業的工作意識等等,使我



們猶如回到家的感覺,給我們留下了深刻的印象。”

他說,“這次的中國故鄉之行,打開了我們的眼界,真正的體會到家鄉的巨變,感受到中國在快速的发展和繁荣富强。我們青壯年朋友很幸運的生活在印尼和中國共同富



朱祖慰(左)拍到油畫拍賣後與畫家尹麗君(右)合影

裕的時代,讓我們在和中國的來往中認真學習他們的各種長處和優點,來努力擴展在印尼祖國的事業,為祖國的繁榮富強做出應有的貢獻。”

蔡保文、錢新怡致詞在首訪祖籍家鄉的感受,並給他們留下深刻的印象,同時也表示

願意中國的進步為借鑒,建設美麗的印尼祖國。

致詞完後,多位青年理事在特別介考察中國之行相片及僑聯負責人的中秋祝賀。隨後,進行拍賣畫家尹麗君的繪畫,結果由朱祖慰鄉長獲得並合影留念。本報記者明光報道/攝影

## Sands Bosum Business 在印尼開設商学院

【本報訊】總部位於新加坡的專門從事企業管理教育的教育機構“尚士博森商業(Sands Bosum Business)”正式進駐印度尼西亞,通過綜合教育和培訓項目主要針對中小企業(UKM)。

Sands Bosum Business 提供多種全面的培訓計劃,可滿足中小企業的需求。

Sands Bosum Business 由超過100位平均擁有15年以上世界500強企業及中小企業培訓經驗的導師帶領,結合企業家學以致用的實踐活動,力求確保每一位參與的企業家這個方案可以達到預期的效果。

Sands Bosum Business 還經常拜訪字節跳動、小米、華為、美迪奧等世界級企業。目的是增強企業家的學習經驗,使他們能夠獲得有關全球成功公司如何運營的第一手知識。

10月5日,在新聞發布會上,尚士博森商業董事長、博



右至左:James Zhang、Zeng Renwei、Milly Wang,在發布會上

森管理科學研究所聯合創始人兼院長 Zeng Renwei 表示,“尚士博森商業”的使命是賦能東南亞商業企業家,實現業務增長最大化。

他說,“Bosum 在支持中小企業實現可衡量的增長方面擁有超過17年的經驗,通過由100多名在各自領域經驗豐富的講師支持各種實踐培訓,我們可以為優化業務運營做出貢獻,最終鼓勵印尼新企業家的出現。”

發布會上,出席者還有尚士博森商業:James Zhang(首席執行官)、Zeng Renwei,

(管理科學研究所聯合創始人兼院長)和 Milly Wang(首席運營官)。

尚士博森的母公司深圳博尚管理科學研究所(簡稱:博尚)自2006年成立以來,已通過管理培訓項目幫助超過12個中國主要城市的各行業企業,滿足廣泛的需求。中小企業的需求範圍。

迄今為止,博森已成功制定了30余門專業管理課程。這一成就的實現得益於一支由100多名講師組成的團隊,他們平均擁有超過15年的行業教學和培訓經驗,



印尼商学院 Sands Bosum Business 發布會上

確保所提供的計劃和培訓在該領域被證明是有效的。

此外,由於許多企業從事不同的行業,中小企業的培訓需求因公司而異。

因此,Sands Bosum Business 提供各種培訓計劃,以滿足不同的業務需求,例如戰略制定、營銷和品牌、社交媒體優化、業務運營等等。

通過 Bosum, Eva 可以在經驗豐富的 Bosum 導師的指導和商界人士的启发下拓寬自己的視野。目前,長榮集團通過與沃爾瑪、百思買、好市多等大型零售企業合作,成功打入美國和加拿大市場。

因此,博森能夠培養來自中國各上市公司和200多個業務領域的杰出企業家。

比如 EVA 集團,一家成立於2017年的家居設備公司,只有17人。EVA 集團創始人、Bosum 校友 Eva 認為,公司要發展,領導者也必須不斷學習。

通過 Bosum, Eva 可以在經驗豐富的 Bosum 導師的指導和商界人士的启发下拓寬自己的視野。目前,長榮集團通過與沃爾瑪、百思買、好市多等大型零售企業合作,成功打入美國和加拿大市場。

“經營企業是一件具有挑戰性的事情,要求我們始終適應變化。我們相信 Sands Bosum Business 能夠提供商務人士所需的支持。“我們希望能在印尼得到積極的回應。”

Sands Bosum Business 還將於今年11月21日至23日在雅加達 Pullman 中央公園大宴會廳舉辦商務研討會。

本次研討會將邀請來自中國領先企業的8位專家出席,如前字節跳動廣告專家 Ye Xudong, Dong Renjie, 中兴通訊贊比亞前首席執行官等。

在為期3天的時間里,參與者將接受有關主題的培訓,例如社交媒體營銷、銷售管理、人力資源、領導力、股權激勵、商業模式等等。然後將通過專家討論、案例分析以及小組之間的實踐活動等綜合活動來探討這些主題,當然這些活動也將落實研討會期間所學到的知識。

本報明光/sukris 報道